

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXII, Nr. 9353

• Joi, 21 iulie 2022 • 8 pagini • 1,5 lei

administrație / 2

Recensământ 2022: Costisitoarea reticență a unora dintre noi!

Știința caută revanșa europeană, în Albania

sport / 8

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați



Înființată în anul 1968, RELOC continuă tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de muncă deschis și primitor, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondi-

ționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârsta sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!

CĂUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru întreaga activitate:

**Ingineri și alți specialiști
Lacatuși**

**Electricieni
Electroniști
Sudori
Vopsitori
Strungari
Frezori
Rectificatori
Sabalori**

OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime
Bonusuri de performanță
Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunitățile limitrofe
Asigurarea abonamentelor pe cale

ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova
Asigurare medicală
Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc
Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit
Avansare rapidă pe bază de competențe

UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746
Craiova, Dolj
Telefon 0251.438.754
Web-site: www.relocsa.ro
E-mail: resurseumane@relocsa.ro

INSIDII

Recensământ 2022: Costisitoarea reticență a unora dintre noi!

MIRCEA CANȚĂR

Se stă prost sau poftim neconvenabil cu recensământul populației (87,07%) și locuințelor (93,35%) în Dolj, în pofida faptului că termenul limită a fost prelungit până la 24 iulie a.c., deși fusese programat a se finaliza la 17 iulie a.c.. Palidă consolă, alte județe – Timișul și Ilfovul – dar și municipiul București stau mai prost. O acțiune statistică de o importanță covârșitoare pentru țară, imperativ cerută de Uniunea Europeană, precar mediatizată adecvat, poate genera un noian de consecințe dintre cele mai nefavorabile. Dar pe cine mai interesează, când spiritul nostru civic este... unde este? Deloc convenabil, deși numărul punctelor de recenzie a crescut se stă la nivelul Craiovei (77,31% la populația recențată și 82,47% la locuințe) care riscă să piardă pe multiple planuri, în cazul nefinalizării corecte a operațiunii. Nu excludem

ca populația urbei să fi scăzut (spor natural negativ, mulți concitadini plecați să lucreze afară) deși – paradoxal – numărul autoturismelor înregistrate a crescut. Din păcate, mirajul Occidentului, pentru mulți tineri, absolvenți de învățământ superior performant (medicină, IT) rămâne greu de estompat. Discuția este însă complicată. Cei care refuză recenzarea, ostentativ sau din neglijență, se expun amenințării de 3.000 de lei, dar problema nu este cuantumul penalității, ci cu totul de altă natură, realmente majoră. Fotografia stării de fapt denotă superficialitatea cu care s-a privit, încă de la debut, întreaga operațiune, slab potențată de factorii decidenți. Municipiile **Calafat** (78,29% la populația recențată, 89,92% la locuințe), **Băilești** (88,6% la populație, 91,66% la locuințe), orașele **Filiași** (76,37% la populație, 58,59% la lo-

cuințe), **Dăbuleni** (93,95% la populație, 102,13% la locuințe), **Bechet** (119% la populație, 117,51% la locuințe), **Segarcea** (103,2% la populație, 100,67% la locuințe) atestă abordări diferite din partea primăriilor, în primul rând. Comunele Bucovăț, Melinești, Amărăștii de Jos, Radovan, conduc plutonul localităților rurale cu mari restanțe, greu de recuperat, chiar printr-un hei-rup să-i spunem civic. Recensământul Populației și Locuințelor (RPL 2021) este o cercetare statistică de amploare și se referă la populația rezidentă care trăiește pe teritoriul Doljului, în cazul de față, oferind repere certe despre structura demografică și socio-economică a populației, gospodării, fond locativ, condiții de locuit și clădirile în care sunt situate locuințele. Datele obținute vor fi folosite pentru politici publice, naționale și locale,

activități administrative sau de cercetare. Care vor fi consecințele imediate ale scăderii populației într-o localitate sau alte, aici discuția este mult mai complexă. În sensul că respectivele consecințe – neplăcute – se vor vedea cât de curând. Și nu de reducerea numărului de consilieri locali și județeni, de pildă, este vorba, ci de reducerea de posturi în organigramele primăriilor, accesul la fonduri europene și multe altele. Este greu de explicat, repetăm, cum o cercetare statistică, de o asemenea amplitudine, a putut fi tratată cu atâta neglijență, în care se regăsesc decidenți bine retribuiți în funcțiile administrative ocupate. Considerat unul dintre marile județe ale țării, Doljul cu o populație estimată la 608.944 locuitori, avea recenzați la 19 iulie a.c. doar 530.226 de locuitori (adică 87,07%), adică sub pragul recensământului anterior.

O nouă etapă a dezinsecției pe domeniul public

Timp de două zile, în perioada 23-24 iulie a.c., SC Salubritate Craiova SRL desfășoară o nouă etapă a dezinsecției pe domeniul public al municipiului Craiova, intervenție ce se va realiza prin pulverizare aeriană dimineața, în intervalul orar 06:00 – 11:00.

Vor fi vizate lacurile de pe teritoriul municipiului (lacul din Parcul Nicolae Romanescu, Lacul Tanchiștilor, Lacul Valea Fetii, Lac Făcăi, lacul din Grădina Botanică, Lac Valea Șarpelui și cel de la Hanul

Doctorului), parcurile, grădinițele publice și zonele verzi din cartierele orașului. Suprafața totală pe care va avea loc dezinsecția este de aproape 800 hectare, graficul intervenției putând suferi modifi-



cări în funcție de condițiile meteorologice existente.

“Lucrările de dezinsecție pentru combaterea insectelor dăunătoare se vor face prin pulverizare prin sistem ULV.

Se va folosi pentru dezinsecție substanța din grupa a III-a de toxicitate Solfac Trio EC140 NF, avizată de către Ministerul Sănătății. Reamintim apicultorilor că, în inter-

valul menționat, trebuie să ia măsurile necesare pentru protejarea albinelor”, se precizează într-un comunicat de presă.

MARGA BULUGEAN

Salvați Copiii România extinde programul de educație remedială și deschide, pentru cel de-al 25-lea an, Grădinițele estivale

31% dintre copiii din învățământul secundar inferior și superior afirmă că au rămas în urmă cu materia școlară în cei doi ani de restricții pandemice, potrivit unui sondaj realizat de Organizația Salvați Copiii România în luna februarie. Decalajele sunt mai mari, în cazul copiilor vulnerabili. La începutul anului anterior, peste 15% dintre copiii care împliniseră 5 ani nu erau înscriși la grădiniță, deși cei mai mulți dintre ei urmau să-și facă debutul școlar în toamna aceluiași an. La fel ca cele mai multe fenomene negative din domeniul educației, neparticiparea la învățământul preșcolar afectează în mod disproporționat copiii din mediul rural, rata de înscriere în învățământul preșcolar la

vârsta de 5 ani situându-se la 87,8% în cazul copiilor de la orașe, față de doar 80,9% în cazul celor de la sate. România înregistrează un procent de 15,6% al tinerilor între 18-24 de ani care au absolvit cel mult gimnaziul, deși ținta fixată de România, în 2010, a fost de reducere a fenomenului la 11,3%, până la sfârșitul anului 2020. Salvați Copiii România extinde programul de educație remedială post-pandemie și deschide Grădinițele estivale, pentru a 25-a ediție. Organizația Salvați Copiii România anunță extinderea programului de educație remedială estivală pentru copiii vulnerabili și deschiderea grădinițelor estivale, ajunse la cea de-a 25-a ediție.

“Organizația Salvați Copiii a atras atenția în mod repetat asupra impactului pe care îl are, în România, situația socio-economică a familiei asupra rezultatelor școlare ale copiilor. Cele mai recente rezultate disponibile ale PISA (PISA 2018) plasau România printre țările care înregistrează o puternică legătură între statutul socio-economic al elevilor și performanțele înregistrate de aceștia. Astfel (eliminând toți ceilalți factori), statutul socio-economic determină 18% din variațiile de performanță ale elevilor (12% media OCDE). Salvați Copiii România recomandă Ministerului Educației să colecteze și să analizeze și date care să reflecte impactul statutului socio-

economic al familiei asupra rezultatelor la testările naționale, pentru a putea lua măsuri adecvate de sprijin și compensare a dezavantajelor”, se precizează într-un comunicat de presă.

Grădinița estivală

Programul Grădinița estivală se derulează din anul 1998, având la bază Curriculumul pentru educația timpurie și respectând cele 5 domenii de dezvoltare a copiilor - dezvoltarea fizică, sănătate și igienă personală; dezvoltarea socio-emoțională; dezvoltarea cognitivă și cunoașterea lumii; dezvoltarea limbajului, a comunicării și a premiselor citirii și scrierii; capacități și atitudini în învățare. Programul se

adresează copiilor de vârstă preșcolară care nu au mers la grădiniță și care se pregătesc să intre la clasa pregătitoare sau să urmeze cursurile unor grădinițe de stat, obiectivul fiind de a sprijini integrarea copiilor în sistemul de învățământ de masă. Impactul programului:

dezvoltarea cognitivă și cunoașterea lumii: la intrarea în program, 13% dintre copii aveau cunoștințe adecvate vârstei, iar la finalizarea programului, procentul a crescut la 64% dintre copii; dezvoltarea limbajului, a comunicării și a premiselor citirii și scrierii: la intrarea în program, 10% dintre copii aveau cunoștințe adecvate vârstei, iar la finalizarea programului, pro-



centul a crescut la 53% dintre copii; capacități și atitudini în învățare: la intrarea în program, 11% dintre copii aveau cunoștințe adecvate vârstei, iar la finalizarea programului, procentul a crescut la 53% dintre copii; 93% dintre copii au fost înscriși în învățământul de masă, restul de 7% sunt în monitorizare și vor fi înscriși în anul școlar următor.

20 de tabere pentru peste 700 de copii din România și din Ucraina

În cei 24 de ani de activități estivale a fost sprijiniți pedagogic, precum și socio-economic, 13.750 de copii - 10.293 de copii la Grădinița estivală și 3.457 de elevi în programul de remediere estivală, organizați în

531 de grupe. În anul 2022, în cel de-al 25-lea, vor fi organizate activități estivale pentru 2.500 de copii, dintre care 385 de preșcolari și 2.115 elevi, din București și județele Argeș, Brașov, Caraș-Severin, Constanța, Cluj, Dâmbovița, Dolj, Galați, Hunedoara, Iași, Ilfov, Mureș, Neamț, Olt, Suceava, Timiș, Tulcea, Vaslui, Vâlcea și Vrancea. În București și județele Brașov, Constanța, Galați, Iași, Mureș, Suceava, Timiș și Tulcea vor participa la activitățile educative și de socializare și copii din Ucraina. De asemenea, Salvați Copiii organizează în această vară 20 de tabere pentru peste 700 de copii din România și din Ucraina.

MARGA BULUGEAN



Rezultatele evaluării activităților de educație remedială din vara 2021 ne arată că 57% dintre copii au ajuns la o autonomie deplină de învățare:

Matematică: procentul copiilor care aveau un nivel insuficient sau satisfăcător al cunoștințelor a scăzut de la 90% la intrarea în program la 56% la finalul programului, iar al celor care aveau un nivel bun și foarte bun al cunoștințelor a crescut de la 10% la 44%.

Limba română: procentul copiilor care aveau un nivel insuficient sau satisfăcător al cunoștințelor a scăzut de la 91% la intrarea în program la 48% la finalul programului, iar al celor care aveau un nivel bun și foarte bun al cunoștințelor a crescut de la 10% la 53%.

Științe: procentul copiilor care aveau inițial un nivel insuficient sau satisfăcător al cunoștințelor a scăzut de la 63% la 33% la finalul programului, iar al celor care aveau un nivel bun și foarte bun al cunoștințelor a crescut de la 37% la 67%.

“Ateliere de vară” la Rojiște, cu participarea mai multor unități de învățământ preuniversitar din Dolj

În data de 19 iulie 2022 s-au desfășurat activitățile cuprinse în Proiectul educativ extrașcolar „Ateliere de vară” inițiat și coordonat de Departamentul de Activități Extrașcolare al I.S.J. Dolj, parteneri fiind Școala Gimnazială Rojiște, Școala Gimnazială Dobrești, Școala Gimnazială Vârvoru de Jos, Școala Gimnazială Teasc, Școala Gimnazială „Ștefan Ispas” Maglavit, Grădinița cu program prelungit „Floare albastră” Craiova, Palatul Copiilor Craiova și Primăria Rojiște.

Programul a fost divizat în două etape: prima, cuprinzând activități cultural-artistice și de

divertisment, iar cea de-a doua a cuprins activități sportive și de agrement. “Cuvântul de deschi-



dere a fost al domnului Inspector Școlar General-prof. dr. Daniel Alexandru Ion și al domnului primar din Rojiște-Nedelcu Ionel. Au participat peste 200 elevi, directori ai instituțiilor implicate, profesori, părinți și reprezentanți ai comunității locale. Primăria Rojiște a asigurat serviciile de alimentație, asistența și posibilitatea de desfășurare a tuturor activităților în Căminul Cultural al localității și în Baza Sportivă și de Agrement “Plaza Lake” Rojiște. Proiectul și-a atins cu succes obiectivele de a oferi copiilor experiențe bogate în cadrul activităților extrașcolare într-un mediu specific, de a forma elevii și profesorii în aplicarea de metode interactive, de a lega prietenii și relații de comunicare interpersonale, de a pune în valoare abilități și tehnici vocaționale ale Copiilor, care au participat la ateliere de lucru pe domenii de activitate: pictură, muzică, dans, folclor, sport, etc. Momentele realizate vor fi multiplicare prin reprezen-



tanții fiecărei unități școlare la nivel de comunitate locală și diseminate în cadrul unei întâlniri împreună cu reprezentanții Primăriei Rojiște”, a precizat prof. Nirvana Mîndruleanu (FOTO), inspector în cadrul Departamentului de Activități Extrașcolare al ISJ Dolj. “Atelierele de

vară 2022 au debutat cu aceste activități și își propun să continue periodic aceste forme de implementare a principiilor de bază: cunoaștere, evoluție, colaborare, fair-play prin activități extrașcolare împreună cu partenerii implicați”, a mai menționat Nirvana Mîndruleanu.

Învățământul special privat, finanțat de la bugetul de stat

Președintele României a promulgat legea prin care învățământul special din școlile private va fi finanțat de la bugetul de stat. Până acum, nu exista decât noțiunea de învățământ special, nu se făcea vreo diferențiere între stat sau privat. Printr-un amendament adus legii, care a fost votat de Parlament, se introduce și învățământul special privat și se reglementează finanțarea acestuia. Legea se aplică în 3 zile după publicarea în Monitorul Oficial.

Șeful statului a promulgat proiectul de lege care modifică Legea Educației nr.1/2011, care prevede înființarea și finanțarea unităților de învățământ special private, cu modificările față de legea actuală. La articolul 110, după alineatul (3) se introduce un nou alineat, alin. (4) și (5), cu următorul cuprins: (4) Finanțarea unităților de învățământ special particulare autorizate provizoriu sau acreditate, a claselor de învățământ special particular, a elevilor din învățământul special particular și a liceelor speciale particulare se asigură din sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat prin bugetele locale ale consiliilor județene și ale sectoarelor municipiului București, indiferent de locul de domiciliu al copiilor, prin contract managerial. Consiliile județene și ale sectoarelor municipiului București asi-

gură finanțarea cheltuielilor salariale pentru cadrele didactice, didactice auxiliare și nedidactice încadrate în unitățile de învățământ special particulare și la clasele de învățământ special particular în limitele quantumului salarial al personalului angajat în unitățile de învățământ special de stat și în limitele de normare prevăzute de legislația în vigoare.” Actuala lege nu făcea referire explicită la finanțarea învățământului de stat sau special.

Art. 110 “Finanțarea unităților de învățământ special, a claselor de învățământ special, a elevilor din învățământul special, a liceelor speciale și a CJRAE/CMBRAE se asigură din sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat prin bugetele locale ale consiliilor județene și ale sectoarelor municipiului București, indiferent de locul de

domiciliu al copiilor, prin contract managerial.”

Cum este finanțarea

Școlile din România primesc finanțare de la nivel central în baza unui cost standard pe elev. Acesta este decis în fiecare an prin hotărâre de guvern. În februarie 2022, guvernul a aprobat majorarea costurilor standard per antepreșcolar/ preșcolar/ elev pentru anul 2022, valoarea coeficientului 1 pentru cheltuielile salariale ajungând la 6.386 lei, iar cel pentru cheltuielile materiale la 485 lei, după cum a anunțat atunci purtătorul de cuvânt al Executivului, Dan Cărbunaru, citat de edupedu.ro

Potrivit Hotărârii referitoare la costul standard per elev pentru anul 2022, costul standard pentru elevii din învățământul integrat sunt următoarele:

Învățământ primar integrat:

8.283 lei pentru urban și rural (standard de cost per elev cu cerințe educaționale speciale)

9.692 pentru urban și rural (standard de cost per elev cu cerințe educaționale speciale pentru învățământul din limbile minorităților naționale)



Învățământ gimnazial integrat:

10.857 pentru urban și rural (standard de cost per elev cu cerințe educaționale speciale)

12.410 pentru urban și rural (standard de cost per elev cu cerințe educaționale speciale pentru învățământul din limbile minorităților naționale)

Învățământ liceal integrat:

10.857 pentru urban și rural (standard de cost per elev cu

cerințe educaționale speciale)

12.410 pentru urban și rural (standard de cost per elev cu cerințe educaționale speciale pentru învățământul din limbile minorităților naționale)

„Standardele de cost se aplică numai cu cerințe educaționale speciale integrați individual în clasele/grupele unităților de învățământ de masă, care urmează curriculumul acestora”, prevede hotărârea amintită anterior.

DJ Snake, Jason Derulo, Afrojack, Luis Fonsi, Clean Bandit, și mulți alții, pe scena marelui festival al sfârșitului verii - IntenCity

DJ Snake, Jason Derulo, Afrojack, Luis Fonsi, Clean Bandit, Paul van Dyk, sunt headlinerii celui mai mare festival de muzică din sudul României – Între 26 și 28 august, Complexul Sportiv Craiova (Stadionul Ion Oblemenco) va găzdui Festivalul IntenCity,

evenimentul care aduce împreună muzica de ieri, de azi și de mâine, la Craiova, într-o sărbătoare a oamenilor care știu să dea ritm verii. Festivalul IntenCity este organizat de Opera Română Craiova, cu sprijinul Primăriei și al Consiliului Local Craiova.



Publicul va avea ocazia să participe la concerte live ale unor artiști internaționali renumiți, și să se bucure, împreună cu prietenii și familia, de hituri latino, electro și disco. IntenCity este festiva-

lul de muzică la care toți artiștii ar putea fi headlineri și își propune să devină unul dintre cele mai importante din țară.

În prima seară de festival, artistul portorican **LUIS**

FONSI, creatorul celebrului *Despacito*, care a înregistrat aproape 8 miliarde de vizualizări pe YouTube, va urca pe scena IntenCity, pentru un concert live de 70 de minute. Pe 26 august, publicul prezent la Craiova va avea ocazia să participe de asemenea la concertele unor îndrăgiți muzicieni ai anilor '80 și '90 - **Thomas Anders and the Modern Talking Band**, **East 17**, **Ricchi e Poveri**, **Boney M. XP**, **Sandra**, **Ice MC**, **La Bouche**, **No Mercy**, **DJ Conte**, **Nana**, **C-Block**, **LayZee aka Mr. President**.

Pe 27 august, DJ-ul și producătorul olandez **AFROJACK**, câștigător al unui premiu Grammy și cunoscut pentru colaborările sale cu Beyonce sau David Guetta, va crea o atmosferă electrică la IntenCity, alături de grupul de muzică electronică **CLEAN BANDIT**, ale cărui hituri, *Symphony* și *Rockabye*, înregistrează peste un miliard de vizualizări pe YouTube. În aceeași zi, pe scena festivalului vor răsuna *Sin Pi-jama* și *Criminal*, la concertul uneia dintre cele mai apreciate interprete de muzică latino, artista dominicană **Natti Natasha**. DJ-ul și muzicianul german, câștigător al premiului Grammy, **Paul van Dyk**, completează atmosfera serii de sâmbătă.

Duminică, 28 august, **DJ SNAKE** nominalizat la două premii Grammy, și **JASON DERULO**, câștigător a unsprezece discuri de platină, vor încheia în forță cel mai mare festival de muzică de la sfârșitul verii, în România. În aceeași zi, participanții la festival vor avea ocazia să danseze pe ritmuri de reggaeton la concertul live al duetului portorican **Zion Y Lennox**. DJ-ul din Turcia **Mahmut Orhan**, și artistul australian **Faydee** sunt cei care completează line-up-ul ultimei zile de festival.

MARGA BULUGEAN

Campania early bird s-a încheiat pe 18 iulie. Abonamentele și biletele pe zile pentru festivalul IntenCity pot fi achiziționate din rețeaua Bilete.ro și online de pe www.bilete.ro. Informații despre toate tipurile de abonamente sunt disponibile pe www.bilete.ro.

Facebook page: <https://www.facebook.com/CraiovaIntenCity>

Instagram: <https://www.instagram.com/intencity.festival/>



Anunțul tău!

ANUNȚ DE PARTICIPARE în vederea atribuirii contractului de furnizare de echipamente tehnologice pentru dotarea firmei CRX AUTO CENTER SRL. Prin prezenta vă invităm să participați la procedura de atribuire având ca obiect al contractului „Furnizarea de echipamente tehnologice pentru dotarea firmei CRX AUTO CENTER SRL” cu următoarele detalii: 1. Denumirea achizitorului: Societatea CRX AUTO CENTER SRL, CUI: 46305534, J16/1494/15.06.2022. 2. Procedura aplicată pentru atribuirea contractului de furnizare: procedura competitivă conform Ordinul Ministerul Fondurilor Europene nr.1284/2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene. Obiectul contractului: furnizare echipamente tehnologice pentru dotarea CRX AUTO CENTER SRL, conform documentației de atribuire publicată pe site-ul <https://crxautocenter.ro/>. 3. Valoarea estimată a achiziției: 181.116,00Lei, fără TVA, echivalentul a 36.626,00Euro (cursul BNR valabil la data de 05.07.2022: 4.9449Lei/euro). 4. Sursa de finanțare: Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară: 6- Educație și competențe, proiect: „Sprijin acordat studenților antreprenori” SMIS 140140 și bugetul național; 5. Perioada de valabilitate a ofertei: minimum 60 de zile. 6. Criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei câștigătoare: Prețul cel mai scăzut. 7. Durata contractului: 3 luni de la semnare. 8. Nu se admit oferte alternative. 9. Data limită pentru depunerea ofertei este 26.07.2022, ora 12.00. Depunerea ofertei se va face la adresa: CRX AUTO CENTER SRL, Str. Madona Dudu, Nr. 21, Craiova, telefon: 0784.045.030. Oferta va fi redactată în limba română. 10. Deschiderea și evaluarea ofertei va avea loc la 26.07.2022, ora 17.00, la adresa indicată pentru depunerea ofertei. 11. Operatorii economici pot contacta achizitorul pentru obținerea de informații suplimentare legate de contractul de achiziție. Persoane de contact: Tanasie Cristian Mihai, telefon: 0784.045.030, e-mail: tanasiestian92@gmail.com. Documentația de achiziție și formularele vor fi puse la dispoziția ofertanților în format electronic pe site-ul <https://crxautocenter.ro/>



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa: romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:
- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăciine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

Zonă Universitate—Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

PRIMĂRIA Șimnicu De Sus, județul Dolj, anunță începerea campaniei de colectare de acte la sediul Primăriei Șimnicu de Sus pentru proprietarii din T1/1, T69, T72, T75, T101, T102, T103, T104, T109, T110, T111, T113, T116, T123, T148.

S.C POWER REGENERABIL ENERGY S.R.L., titular al proiectului “CONSTRUIRE CENTRALA FOTOVOLTAICA DE PRODUCERE A ANERGIEI ELECTRICE”, anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul propus a fi amplasat în Filiasi, tarlăua 24, parcela 1030, județul Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate pe site-ul APM DOLJ: <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

VÂNZĂRI DIVERSE

VÂND VIN NATURAL ALTOI DE ȚARĂ FOARTE BUN! Relații la telefon: 0746/915.164.

PIERDERI

Petrovici Daria, pierdut certificat manager transport persoane, seria ampi, nr. 2210. Se declară NUL.

Pierdut, Tuță Daria, declară nulă diploma de bacalaureat eliberată în anul 1988.

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MOTATEI
 Str. CALEA UNIRII, Nr.142, CUI 15115580, Cod postal
 207415 , Motatei, Dolj, Tel: 0251 326 040; fax: 0251
 326343 e-mail: scoalamotatei@yahoo.com

Nr. 4167/12.07.2022

ANUNT

Școala Gimnazială Nr. 1 Moțatei, cu sediul în localitatea Moțatei, strada Calea Unirii, nr.142, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de **ÎNGRIJITOR I**, conform H.G. nr. 286/23.03.2011, H.G. 1027/2014, a normelor și prevederilor legale în vigoare, cu respectarea prevederilor O.U.G. 80/2022 privind reglementarea unor măsuri în domeniul ocupării posturilor în sectorul bugetar:

- Îngrijitor, perioadă nedeterminată, 1 normă post;
- Îngrijitor, perioadă nedeterminată, 0,75 normă post.

Concursul se va desfășura astfel:

- Proba scrisă în data de 17.08.2022, ora 09⁰⁰;
- Proba de interviu în data de 19.08.2022, ora 09⁰⁰.

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii medii (liceu/diploma/cursuri calificare profesională specializarea *Igiena muncii*);
- vechime – minim 3 luni în domeniu;
- domiciliu stabil în comuna Moțatei;
- disponibilitate program flexibil inclusiv sâmbata și duminica.

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs, până la data limită - 11 august 2022, ora 12.00, la sediul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Moțatei, strada Calea Unirii, nr.142, Moțatei, Dolj.

In conf.cu prev. art.7 alin.(4) HG 286/2011, locul de desfășurare a concursului/probelor de concurs este la sediul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Moțatei, strada Calea Unirii, nr.142, Moțatei, Dolj.

Relații suplimentare la sediul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Moțatei, strada Calea Unirii, nr.142, Moțatei, Dolj, persoană de contact Căprărin Daniela, telefon 0723366574.

Director,
 Prof. Căprărin Daniela

S.C FOTOVOLTAIC PROD&DISTRIBUTION S.R.L., titular al proiectului "CONSTRUIRE CENTRALA FOTOVOLTAICA DE PRODUCERE A ANERGIEI ELECTRICE", anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul propus a fi amplasat in Filiasi, tarlăua 24, parcela 1 si parcela 2, judetul Dolj.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate pe site-ul APM DOLJ: <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.



**Direcția Generală de Asistență Socială
 și Protecția Copilului Dolj**



www.dgaspcdolj.ro

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 21 iulie 2022

Semnătura:.....

Știința caută revanșa europeană, în Albania

După ce a fost eliminată anul trecut de Laci, Universitatea Craiova întâlnește în Conference League pe Vllaznia Shkoder

Vllaznia Shkoder - Universitatea Craiova

Stadion: „Loro Boriçi”, ora 22 (ora României, ora 21 în Albania)

Vllaznia Shkoder: Zogovic - Gurishta, Juric, Bulatovic, Hakaj - Jonuzi, Boshnjaku, Heric - Aralica, Vulaj, Hoxhaj. Rezerve: Qarri - Shehi, Poloka, Shima, Smajli, Marku, Latifi, Alivoda, Dede, Çoba, Nunes. Antrenor: Mirel Josa.

Universitatea Craiova: Lazar - Vătăjelu, Papp, Screciu, Bancu - Mateiu, Crețu, Baiaram - Gustavo, Koljic, Ivan. Rezerve: D. Rusu - Găman, Martic, Raul Silva, Nistor, Căpățână, Roguljic, Vîna, Cîmpanu, Sala, Markovic. Antrenor: Laszlo Balint.

Arbitri: Paul McLaughlin - Christopher Campbell, Eoin Michael Harte. Al patrulea oficial: Kevin O'Sullivan (toți din Irlanda).



Conducătorii Vllazniei au așteptări mari în meciurile europene, punându-și speranțele în duelul Latifi-Aralica, care sunt așteptați să fie mai eficienți ca anul trecut, iar în următorul sezon Vllaznia speră să se lupte la titlu. Kosovarul Latifi a fost considerat un jucător extrem de important, datorită tehnicității sale, dar se spune că nu a confirmat pe măsura așteptărilor. Latifi a pierdut o mare parte din perioada de pregătire și cel mai probabil va fi rezervă în prima manșă cu Universitatea Craiova.

Fost la Hermannstadt, pentru care nu a reușit niciun gol în 11 meciuri, acum doi ani, croatul Ante Aralica este un atacant puternic din punct de vedere fizic, de la care se așteaptă multe în noul sezon. El se va lupta pentru un loc de start cu atacantul brazilian, Kaina Nunes.

Din ce relatează presa albaneză, Vllaznia va aborda o tactică defensivă, pentru a specula spațiile pe care Universitatea le va lăsa în apărare, considerându-se că oltenii vor căuta golul cât mai rapid. Defensiva albaneză a funcționat în amicalele din Austria și se așteaptă să reziste ofensivei craiove, iar contraatacul este arma principală a echipei din Scutari, a cărei medie de vârstă este de 25 de ani. Cei mai experimentați jucători au 33 de ani, portarul Zogović și stoperul Darko Bulatović. Vllaznia nu a început campionatul și nu va avea niciun meci oficial până la cel cu Știința, deoarece Supercupa Albaniei, contra campioanei, KF Tirana, a fost stabilită pentru luna decembrie, în timpul Cupei Mondiale.

Mirel Josa, „coșmarul” lui Mircea Lucescu, cu 17 Nentori

Vllaznia a revenit de câteva zile la Shkoder, după două săptămâni de pregătire în Austria. Încă de la primul antrenament acasă, antrenorul Mirel Josa le-a vorbit jucătorilor despre Universitatea Craiova, spunându-le că pot realiza lucruri importante în această campanie de Conference League, cu angajament, cu determinare. De altfel, pe parcursul celor două

săptămâni petrecute în Austria, antrenorul Josa a programat antrenamente intense, fiind foarte pretențios și cere în primul rând seriozitate și angajament maxim în pregătire. Echipa albaneză este la nivel optim, nu sunt probleme de lot, cei 25 de jucători sunt pregătiți de meciul cu Craiova. Atmosfera din lot este excelentă și optimismul predomină, părerea generală fiindcă că se va obține calificarea în turul următor, în dauna Științei. În Austria, Vllaznia a jucat 4 meciuri amicale și le-a câștigat pe toate.

„Nu aveam nicio preferință la tragerea la sorți, cu orice echipă ne-ar fi fost greu. Suntem obligați să ne facem treaba, iar singura mea grijă este ca jucătorii mei să fie în cea mai bună formă. Universitatea Craiova este un club mare și istoric din România. Este o echipă serioasă și tot timpul a fost în primele trei în campionatul României. Vom face totul pentru a trece turul. România are trei echipe de calitate și una dintre ele este Universitatea Craiova. Vom juca cu o echipă care are obiective importante, o echipă puternică, o echipă cu un buget mai mare decât noi” a declarat Mirel Josa, antrenorul celor de la Vllaznia. Fost jucător la 17 Nentori Tirana, în dubla cu Dinamo, din 1986, în turul 1 al Cupei Cupelor, când formația antrenată de Mircea Lucescu a fost eliminată. Una dintre rușinile istorice ale fotbalului românesc, 17 Nentori câștigând ambele manșe, 1-0 la Tirana și 2-1 la București, golul victoriei din Ștefan cel Mare fiind marcat chiar de Mirel Josa, în minutul 90. Mirel Josa a primit informații zilele trecute de la Shpetim Duro, antrenorul celor de la KF Laci, echipa care a eliminat Universitatea Craiova anul trecut și care a fost învinsă de Vllaznia în finala Cupei Albaniei.

După ce Universitatea Craiova a fost eliminată de Laci, anul trecut, din Conference League, presa albaneză, mai precis Newsportal.al, oferă nu mai puțin de 10 motive pentru care Vllaznia Shkoder ar trebui să treacă de Universitatea Craiova.

Craiova, iar vineri, la o zi după meciul cu albanezii, din Conference League, este programată revenirea în țară, dar nu în Bănie, ci la Sibiu, unde alb-albaștrii vor pregăti meciul cu Universitatea Cluj, din etapa a doua a Superligii, programat duminică, de la ora 18.30, pe stadionul din Mediaș. În avionul delegației oltene au urcat și câteva glorie ale Craiovei Maxima, președintele Sorin Cârțu având câțiva invitați speciali, dintre foștii săi colegi, respectiv: Silviu Lung, Nicolae Ungureanu, Petre Purima și Emil Săndoi.

Oficialii clubului albanez așteaptă o asistență importantă la duelul cu Universitatea Craiova, preconizându-se undeva în jurul a 10.000 de spectatori. Fanii albanezi au achiziționat până ieri circa 6.000 de bilete, acestea fiind puse în vânzare atât online, cât și la casele de bilete. Și fanii Universității Craiova s-au mobilizat pentru prima deplasare a sezonului, peste 200 de ultrași din Bănie urmând a face deplasarea în Albania, cu autocarul și cu mașinile personale.

Pe stadionul „Loro Boriçi” din Shkodër, fanii trebuie să achite 200 Leke (aproximativ 8,4 RON), pentru un bilet în Tribuna E5, sector destinat exclusiv alb-albaștrilor.

Partida este considerată una de risc ridicat în Albania, ținând cont de antecedentele suporturilor albanezi, iar măsurile de siguranță vor fi unele excesive. Au existat incidente atât la precedentele partide din cupele europene, în special partida cu formația bosniacă Siroki Brijeg, cât și la derby-urile autohtone, clubul Vllaznia având de suferit pecuniar în urma acestor conflicte.

Albanezii sunt încrezători

Înființată în anul 1919, Vllaznia Shkoder este cea mai veche grupare sportivă din Albania. A terminat campionatul intern pe locul 5, dar s-a calificat în cupele europene după ce a câștigat Cupa Albaniei, învingând în finală chiar coșmarul Universității Craiova de anul trecut, KF Laci. Vllaznia („Frăția”) Shkoder (Scutari) are un lot cotat la 4,2 milioane de euro, în care se află și croatul Ante Aralica, care a evoluat acum doi ani la Hermannstadt. Stadionul „Loro Boriçi” din Shkoder are 15.000 de locuri. Vllaznia a fost de 9 ori campioană a Albaniei, ultima dată în 2001, și a cucerit de 5 ori Cupa Albaniei. Anul trecut, Vllaznia a jucat în preliminariile Conference League, trecând de bosniacii de la Siroki Brijeg și fiind eliminată apoi de AEL Limassol.

Patru titulari de anul trecut au părăsit Vllaznia. Fallou Diagne, Mevlan Adili, Victor Da Silva și Ardit Krymi, dar au sosit: Boshnjaku, Nunesh, Shehi, Juric, Vulaj și Marku, toți titulari la fostele lor echipe.

Atletico Madrid), Marcel Sabitzer (acum la Bayern Munchen). În rest, internaționali precum Forberg, Poulsen, Klosterman, Halstenberg, Orban, Gulacsi, Mukiele și Kampl au jucat și contra Craiovei și sunt și acum în lotul grupării din „Lipsca”.

Unicul parcurs mai consistent al Universității Craiova în cupele europene a fost în 2019, când, cu Cornel Papură pe banca tehnică, oltenii au trecut de azerii de la Sabail (3-2 și 3-2) și de ungurii de la Honved Budapesta (0-0 și 3-1, la loviturile de departajare), dar s-au oprit în fața lui AEK Atena (0-2 în Bănie și 1-1 la Atena). În anii marcați de pandemie, Universitatea Craiova a trăit două umilințe europene, fiind eliminată de gruzinii de la Lokomotiv Tbilisi și de albanezii de la KF Laci, ambele formații cu bugete net inferioare față de cel al Craiovei. Rușinile suferite au adus aminte în Bănie de Pobeda Prilep sau Dinamo Minsk, din ultimul deceniu al mileniului trecut.

Peste 200 de fani ai Științei sunt așteptați la meci

Lotul Universității Craiova a plecat ieri dimineață spre Albania, cu o cursă charter, de la

Universitatea Craiova începe astăzi a șasea aventură europeană consecutivă, întâlnind formația albaneză Vllaznia Shkoder, în deplasare. Revenirea Craiovei în cupele europene a fost una antologică, în 2017, fiindcă Universitatea a fost, în preliminariile Europa League, adversara celebrei AC Milan, a doua cea mai galonată echipă din lume și formația care a câștigat recent un nou scudetto, după 11 ani. Dubla disputată la Severin și pe San Siro a fost adjudecată cu 1-0 și 2-0 de „diavolii” antrenați atunci de Vincenzo Montella. Și în anul următor, în 2018, tot cu Devis Mangia pe bancă, Universitatea Craiova a avut parte de un adversar imposibil în preliminariile Europa League, RB Leipzig, dar eliminarea n-a fost chiar una dureroasă, după 1-3 în Germania și 1-1 în Bănie. Martic și Baicu marcau atunci golurile „de onoare” ale Științei. Formația din fosta Germanie de Est era antrenată atunci de Ralf Rangnick, cel care în sezonul trecut a fost managerul lui Manchester United, iar în 2018 aceasta se baza la Leipzig pe jucători precum: Timo Werner (acum la Chelsea), Ibrahima Konate (acum la Liverpool), Diego Demme (acum la Napoli), Matheus Cunha (acum la